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-2 325 Mnist ER&E
2-3 ZERMABEEENTERIE
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1 05 I B AN &8 (MLP)
2.1.1 F0E AP AS A B
2T HYIEE

HETTERIEAEERN - TEE2EBRINGE— @A TTHEFREE - ZE
A hEiE—E ME - BrIEcEsk M —EFIE - WRFIEIWAASRE
BERANRNEEFIE - EE@T_D?TLA?EZ%%X W RVEAR BBIERT &
B WEE N —EE T

P
A X,
N

s £ Q;ﬁi%ﬁu L\, a1
B X3
~—

A B—HGETTIER B ERIAL
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HoRWHASREMEHEMELTERBRNZE MmAEK kLM

R BEEE(w) B2 BIEO) CCBENE - SREZRVEER - KARBEFH

SERESERABHRRENES - MEELANSSBHHET

HRBEHEBEFNRETNBAR - RZ - MSRES/NEZERE/)N - MX

NavER R & 2 o] DUBRDETE @S WER - L ENRERDIR/
S [EREE R b BN U2 BRI -
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XA a8 A= 7Y

B HIg: (Perceptron) FA2HE(H ABA N B P & AR A ETTE BN
Wl - FTUUERASRN LT S ILERS - BE—E TR ERE
ARy BRERAER - & VEORBEEMBE - R 2% RE D EEIE AR
AR BEEZHDEROEMALE FriZer 2 BRGNS -

A 2 BREAAR
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ATEEEENERR  MCERERRNE—E WARE  —E5SE
BEifE &—(E @mLE nv ZERANZE(MLP - Multilayer Perceptron) -
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o VEY N e

#E 6

%@ Hig 6
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g /\ |1t| \
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[ﬁﬂ%

L A



GOTOP Python s
2.1.2 ZERMZBVEE
%[5 Bk Al 23 g 5 BY

BETERWBM AR RO UEREERE F —EHFE:s - HEN
RO R1ZM[E - P28 * 28 BENFEWEE KR - BEGENE—E
BT - v —RE R T BAR BXF784 (BT - SE@ATE
7 —EFRAOREEEENKIEE - BUERNEE RO IR1 Z2F -
MmkFEED NFRAERE - 1 FRAR  EEHFHRMES HEE  BEW
ANRAZAEL TS - W AR ZRS B EE( 528 FIRTEE RN —
Al) - 2 S 784 B4 To/H L /R ERIE— & -

— p): PR S
; 28 [rnnnnnannunn e deete
|sEzzzmizzzzzzeees Comazaz 3 AN E
Hazzoonmnee e dedeta 28X 28 = T8
FR s (4 = A | 2R L
TABERRSME i ittt 00O @ - ® 0 ® @
FREETTRY SRR ~ i [snsnnenunesnusunnnunnnnannne
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ST TRAR - TAEEMBINE - HRPREBEEZEEHALL BWLE -
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MERERNUESEZBBENIR? MERRE X R 0EEENIR? 5D L
NEE ENBFRUTBELFE TS IR EEENBRIE-

jojel 1 el Jel
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GOTOP
BB B MSEE

AE—BHETTRVENGEDS: E-SREIES By,

eBIFTBEIE) HIE (v) RN - FEROE— BNy,

PEPSIE - 2R W (Bias) WHERIA OVEEERS AR . g,

\B—LHETRIE . LR ATE MR (Activation Functions).

MATS HE

NONZE

; E;:wl

e J
n @ W |

: ;%mma:w n fﬁﬁ
f( Zwiai g b )

@ : i=1

#E%‘%E’—‘E’E!’-JEEQ

11 F BOBhE R R S — B B T S T (B R F— RS Tan e - STAALBIT TR
BB NEER HABE 784 Bt HEE—EREEET 16 @FiET 3
VBT 784 x 16 BIEELR 16 BIRE - EEBREE—BHENE —EEEE:
BB ZEAEBIA 13,000 BENESRENSH -

f (W]a 1+W232+W333+W4a4...+wnan..b}

B
784 x 16 + 16 x 16 + 16 x 10 = 12,960

IRE

73::4
16 + 16+ 10=42

19992990-90000005

SRIYMEREFNN . BRMBEISEBHREIBRAE 02 1:2m. @::; f

Python sz

B R
FellFE
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ZER A BURE

GRETENEABE - —E—E.ﬁ'ZF&E%&ZJ%J]1EI§@1%?E%?§$@&¥U%ﬁ
HIAER

SEEIERSSER

Hp5—E@KTPHBENBELRRN  S—P2E%ESEME TR
B(a) SR -FERFIZATSRIA EE(wW) BEEMNMAEER - HEEZRNE—E
M TTRENREPE - SE88EA REBias) - AR A EEE
REaREREE RAFTENGERUBEATEONE - BERMLAERIEE
ERBAARGITO 1 Y EEMBZ B —LRINETEE - UREPT
e Y BENER =6 (Activation Functions) -



GOTOP Pl:’t_b_Q_ [J A p

ntu\nﬁk Mnist ETF:I'E

Mnist & & & (I\/Iodlfled National Institute of Standards and
Technology database) - EHALXIAE Yann LeCun IR EEREIEHZ
/\O 29 WFEEHFERMAEANERE - HPE3F 760000 Z=/937)I48

=il - 10000 £ ER - EMnist ERED  5—Z2ERNEEH
|mages ( =B FR) # labels ( ,\,E EEF) AN EEBERER - BRES
B RNYEE  SEREIER - FIGFTER -

FellFE

II|II[

lzbiel = 0 label = 4 label = 1 lzbel =3

S04 /4
A\ 3 | #
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2.2.1 FEEER Mnist B &
P& Mnist S5

fEPython #5218 Keras ®Lol A & Mnist ERIEE - FEEA mnist 1£
22 - BAAmnist 248/ load_data 757% - BIAIHAE R - EZBE0F

from keras.datasets import mnist

nmr

(train feature, train label), \
(test feature, test label) = mnist.load data()

mnistload_data() F—XATERER FHEETHEEEHEZ NN
<.keras\datasets> B4 - 4‘%%7}%<mnlst.npz> ;

sE BV Mnist =i &£

2 ABRE DA NAE (train_feature, train_label) #] (test feature,
test label) & . HEd (train_feature, train_label) 4R E K -
(test_feature, test_label) 2RI E® - o] DIfERload_data() RINEA
CEERWR

(train feature, train label), (test feature, test label) = mnist.load data()
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In [*]: from keras.datasets import mnist
(train feature, train label), (test feature, test label) = mnist.load data()

Using TensorFlow backend.

Downloading data from https://s3.amazonaws.com/img-datasets/mist.npz
8757248/11490434 | =

BRI EFEREBIET kerasB =2 T datasets

P EfE » THEEE (C) » ERZE » eric-i7 » keras »
[ -
datasets 2019/12/10 T4 .. EBEEFREE
& keras 2018/9/30 FF 1.. JSON 8= 1 KB
mnist.npz 2019/12/10 T4 NPZ g3 227 KB
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Prg2 EFIRER

N e g L il o

In [1]: from keras.datasets import mnist

#ETMNIST /£
(train_feature, train_label), (test feature, test label) = mnist.load data()

Using TensorFlow backend.

In [2]: | # ZEIHEZH

pri_nt(leh-(_'t'réin_wceatur"e), len(train_label)) #o60000 60000

60000 60000
In [4]: | # EE4#E
print(train_feature.shape, train_label.shape) # (60000, 28, 28) (660OG, )

(60000, 28, 28) (60000,)

60000 &
— e — —
JR<28X28
|_  _|| Iﬁ |F' _____ 1
train_feature Ls_l l|_| | | _.I

train_label 5 0 I 1



GOTOP
Prg3 &Rl ERVE R BE{E

S o

In [1]: | #prqg3 ETsIREFIETE S FEE
from keras.datasets import mnist

(tPaln feafure, train_label), (test feature, test label) = mnist.load data()

Using TensorFlow backend.

In [2]:
#60000 66000

In [3]:
prlnt(traln feature.shape, train_label.shape) # (600006, 28, 28) (60008, )

(60000, 28, 23) (60000, )

In [7]: import matplotlib.pyplot as plt
def show image(image):
fig = plt.gcf()
fig.set size inches(2,2)
plt.imshow(image, cmap =
plt.show()

show_image(train_feature[@])

04

10 4

20 4

In [6]: print(train_label[e])

5
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# 3
def show_images labels _predictions(images,labels,

predictions,start_id,num=10):
plt.gcf().set size inches(12, 14)

if num>25: num=25 = 77
for i in range(e, num)<[ Hi%ZS?L%ﬂ\:{H ]

ax:plt subplot(s 5, 1+1)

if( len(bredlctlons) 5)9 R
tltle = 'ali ="' + str(predlctlons[l])

z;)' if pPedlCtiOﬂS[l] =labels[i] else ' (x)')
]

(
‘\nlabel = " + Str(labels[l

ax.set tltle(tltle,%ont51ze 12)
ax.set xticks([]);ax.set yticks([])
start_id+=1

plt.show()

show _images labels predlctlons(traln feature, train_label, [], o, 10)

label = 5 label = 0 label = 4 label = 1 label = 9

label = 2 label =1 label = 3 label =1 label = 4
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BA/NAU255R
alll 45K 25

4

label = 5 label = 0 label = 4 label = 1 label =9
label = 2 label =1 label =3 label = 1 label = 4

Pl
Gy

e p—.

AN

label = 3

label =5

label =3

label = 6

label =1

Cae
&

W

™

label = 7

label = 2

label = 8

label = 6

label = 9

N

L
'hq

G~
0

label = 4

label = 0

label =9

label = 1

label =1

X
Q

~a

"h\
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222 EFIIFRER
HTIARERAD

FENERBENEEEE (mages) MBEEREEE (abels) Fif
B - MIZEB2 60000 2 - FILUEH len() IR BEENHRE :

print (len(train feature), len(train label)) # 60000 60000

F—ZBeNFERE—E 28*28 WERH1E - EEERIZ—E0~9 1
2% - oJLUEH shape BUHEEEHEE -

print (train feature.shape,train label.shape)# (60000, 28, 28) (60000,)
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AR E A E A E(E

PUMNNAHBRIER show_image DIERB KSR ER 2*2 NA/NNWEFE
R - 2&8limage BleEZ#~HE R -

import matplotlib.pyplot as plt
def show image (image) :
fig = plt.gcf ()
fig.set size inches (2, 2) # B&F Bk K|
+ 2 M

plt.imshow (image, cmap='binary')

plt.show ()
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2.3 ZERAMBELER]
2.3.1 Feature Ef AR

Feature ( BIFBE R BEIE) ME2REPEABLTMANER - F—(E
Mnist BIFE REZ—5k 28*28 RW_#OEEH - WREBERES 784 (&
float BFR—#MOE - W% float BIFIRE(L - SFE@AMLITAIEA
- BB IR ELENARAVRER - [AUE - AT E 784 EEIA -

SN
&

1. L reshape() =i 28*28 WZI=E B #ig5 784 BHZH—4
8  Ellastype BEEHTHNEBHS float BT -

train feature vector =train feature.reshape(len(train feature),
184) .astype ('float3Z'")

test feature vector = test feature.reshape(len( test feature),

784) .astype ('float32")
‘E;g.
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M. L e g g i

Prg5 # Llreshape() R 2% 28*28HY & = [E ¥ 18 A%
784EEFRY— 4 = - ﬁl«‘lastypeﬂ%ﬁl%ﬁ—?%ﬂi@?ﬁ
Afloat#H=F .. . ...

trainifeatureivector = traln feature. reshape(len(traln teature),784).astype( 'float32")
test_feature vector = test feature.reshape(len(test feature),784).astype( 'float32")

prlnt(traln feature_vector.shape, test feature vector.shape)

(60000, 784) (10000, 784)

In [10]: # :
prlnt(traln feature vector[@])
[ e. o. o. a. a. a. a. 0. a. 0. a. Q. a. a.
2. a. a. a. a. a. a. 0. a. Q. Q. Q. a. a.
0. . a. 2. 2. a. a. Q. 0. 0. . Q. Q. 2.
0. o. o. a. a. a. a. 0. a. 0. a. Q. a. a.
a. e. e. a. a. e. e. 0. a. Q. a. a. a. a.
0. . a. 2. 2. a. a. Q. 0. 0. . Q. Q. 2.
0. o. o. a. a. a. a. 0. a. 0. a. Q. a. a.
a. e. e. a. a. e. e. 0. a. Q. a. a. a. a.
0. . . 9. 9. . . 9. 0. 0. . 9. 9. 9.
0. o. o. a. a. a. a. 0. a. 0. a. Q. a. a.
a. e. e. a. a. e. e. 0. a. Q. a. a. 3. 18.
18. 18. 126. 136. 175. 26. 166. 255. 247. 127. . 9. 9. 9.
%] a. a. 5] 5] %] a. 9. 30 36. 94. 154, 17@. 253.
253. 253. 253, 253. 225, 172. 253. 242. 195. 6&4. Q. Q. 9. Q.
(5] . . 5] 5] . 4] 49. 238. 253. 253. 253. 253. 253.
253. 253. 253. 251. 93 82 82 56. 39 4] 4] 5] [ 0

. 253, 253. 253.

%] e. e. a. a. e. 8. 18, 219. 253. 253
198. 182. 247. 241. a. a. a. 0. a. 4] Q. a. a. a.
a. a. a. a. a. a. a. ©. 80@. 156. 107. 253. 253. 2@5.
11. 8. 43, 154, a. e. e. 0. a. a. Q. 2. o. a.
7] a. a. a. a. a. a. 0. @. 14. 1. 154, 253. 9@.
%] a. a. a. a. a. a. 0. a. Q. Q. Q. a. a.
%] e. e. a. o. e. e. 0. a. a. @. 139. 253. 19@.
2 a. a. a. a. a. a. 0. a. a. Q. a. a. a.
2. a. a. a. a. a. a. 0. a. Q. 9. 11. 190. 253.
70. a. a. a. a. a. a. 0. a. a. a. a. o. a.
0. o. o. a. a. a. a. 0. a. 0. a. 9. 35. 241.
225. 160. 1@8. 1. a. a. a. 0. a. Q. Q. Q. a. a.
5] a. 5] a. a. a. a. 0. a. a. a. a. @. 81.
249, 253, 253, 119, 25, 0, 0, 0, Q. a, a, a, a, a,
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1. & 0~255 R8F - BREL 255 133 0~1 ZEVERE - HARIREL
(Normalize) - RE{EZBOLUIRESERIBANEEE - 1BINGIRIY

~
/1

=+

train feature normalize = train feature vector/255

test feature normalize = test feature vector/255
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Prg6 ERRE(L (B

In [108]:

# Image ZE4(k
train_feature normalize =
test_feature_normallze =

train feature vector/255
test feature vector/255

—ERRERO~1ZE8IF )

o S

# &1 EEVimage [EFELE
print(train feature normalize[@6])

| 2 L L L/ o o o
0. %) 0. a. 0. 0.
0. %) 0. a. 0. 0.
a. e a. a. a. a.
0. (%) 0. @a. 0. 0.
a. (%) a. 0. a. Q.
0. (%) 0. a. 0. 0.
0. %) 0. a. 0. 0.
a. a. 8.01176471 ©.07058824 ©.087058824 B.6/7858824
0.49411765 ©.53333336 0©.6862745 0.10196679 ©.6509804 1.
8.96862745 0.49803922 0. 0. a. Q.
0. (%) 0. a. 0. 0.
0. 0. 0.11764766 ©.14117648 ©.36862746 ©.6039216
8.60666667 0.99215686 0,99215686 0.99215686 0.99215686 ©.99215686
0.88235295 0.6745098 ©.99215686 0.9490196 ©.7647859 0.2509804
a. (%) a. 0. a. Q.
0. 0. 0. a. 0. 0.19215687
0.93333334 0.99215686 0.99215686 ©.99215686 ©.99215686 ©.99215686
8.99215686 0.99215686 0,99215686 0.9843137 0.2647059 0.32156864
0.32156864 0.21968784 ©.15294118 @. 0. 0.

et
FellFE
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2.3.2 Label E} A EIE

Label (BIFBIREEE) RAZ 0~9 WEF - & FIENERNER - K
ToE H EEE E R A One-Hot Encoding #4RiE ( —UBNMARES) A -
MEMMABNUNTFERAEL @Z2 1 He#HEZ 0 - FH
np_utils.to_categorical 77/A0] LR BIF 8RR, One-Hot Encoding #&

= |

B -
0~9 WEIZ I One-Hot Encoding R0 :
BEEE 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
1. BE# T~ Label EEB1EH - HEREEIE - A4 : SIZRER Label BY

print (train label[0:5]) # [5 0 4 1 9]
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In [11]: # One-Hot Encoding
print(train_label[@:5]) #&ET7FEHEAEEN

[584109]
In [13]: dimport numpy as np

from keras.utils import np utils
np.random. seed(10)

train label onehot = np utils.to categorical(train label)
test label onehot = np utils.to categorical(test label)

print(train label onehot[©:5])

[[e. 6. 0. 0. 0.[1.]0. 6. 6. 0.] —™__5
[CJe.e.0.0.0.0.0.0.0] —__0__
[6. 6. 0. 6. 1. 8. 0. 0. 0. 0.]
[6. 1. 0. 8. 0. 8. 0. 0. 0. 0.]
[6. 6. 0. 8. 0. 8. 0. 0. 0. 1.]]




—

Ehi

[ ==

# FAErhEggsgndFEgdrEtgndigiviasdsdaasivaasdonindnanEnay

# Prg7 (ESRRFERR)
# One-Hot Encoding

%El #Jlfﬂ

import numpy as np
from keras.utils import np utils

np.random.seed(10)

train_label onehot = np utils.to categorical(train label)
test_label onehot = np_utils.to_categorical(test_label)

print(train_label onehot[@:5])

N
- [\ LN
R (B1EMEIYEE)
# ###H##44444SEEE S SR H

# Prg7 (HTHLEIE)
# One-Hot Encoding

import numpy as np
#from keras.utils import np_utils

from keras import utils

np.randaom.seed

train_label onehot = utils.to _categorical(train_label)
test_label onehot = utils.to_categorical(test label)

print(train label onehot[©:5])
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24 ZEBMRBEE . Mnist FREEFE R YHE
2.4.1 Z/E A z& 5 ZR A0 75 Rl

Mnist ERIE R 60000 £FIMER - JFalRERIAY Feature( BIFE A
REVE)A Label( BIFBEEE) &TABFREE - FRZERKANZZEA
CHIL - REBETEEGEIAR

REFIERSE A A B A ol LLRZRETR R - S EIRANEFE A - oL BTE
mIZE i Feature( BIFE R F5EIE) - MO ZEBREERA - <52 0~9
BFRITEAIAER -

o DR AR R R 2R - IO UIABERIIR - IRZ2R®E
HtmENFER  REFABEFOREER JLETRA -
BHH
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24.2 ZEKMBFRHFE R PERIE

o Zrmgmm | 0 Feature HE(EA 784 @ float BT 1 AR - Wi
e float BT iE24L - # Label #i/4 One-Hot Encoding ##% ©

%u%m
e K AZa =AY

l

J 2isamA - BE - mhEpEL -
{9 Iy Bl J LI #RE £ Feature Al Label » 3447 872 R U314k -

l

{9 R

HERER

l

[9 P amiEpEl ] LEIMRFTENRE - BRGNS E T R -

EAAFER - FHHRE ZEHEX -
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2.4.3 ERTAREIE

EEA mnist 48 - B mnist #24H8Y load_data 5% - AER -

from keras.datasets import mnist

= |

(train feature, train label),\
(test feature, test label) = mnist.load dataf()

Feature 5E{EHiE R

i Feature FEBIEIRZ 784 (& float =M 1 4E@E -

train feature vector = train feature.reshape(len(train feature), 784)
.astype ('float32")
test feature vector = test feature.reshape(len( test feature), 784)

.astype ('float32")
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Feature 15E1EIRZE(L

B 0~255 BIEIZFE - FRLL 255 5% 0~1 ZEHZERE - MAEE(L
(Normalize) - iR &R EFR RN AEEE -

train feature normalize = train feature vector/2Z55

test feature normalize = test feature vector/255

Pl to_categorical 7 A& AR AU Label B8 7%E One-Hot
Encoding #w%S -

train label onehot = np utils.to categorical (train label)

test label onehot = np utils.to categorical (test label)
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244 BUZEKMaFER

1. BARE : 85— Mnist BIFBRZE—5& 28*28 B0 2 #EOEE R - B
Pl reshapers 2 #8355 784 & float 2R 1 4@ = - Wi float
HFEEL  SFWABLTIEA - It - AHFEZE 784 E@HA
HELTT -

2. BBEE ABNBLEPENASBRET  ERERE  BEE
oURE 1E - toIEZE - ER2aEREERERBIADrop Out (
HZERE) -

3. MLE : BANGERMEBLE - e 0~9 X5 10 @AFHF - A%
A 10 f& & L H4ETT -
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& A Sequential #=#H#& B0 Sequential @17 =H -

from keras.models import Sequential

model Sequential ()

FERVE DN E =

from keras.layers import Dense
model .add (Dense (units=256¢,
input dim=784,
kernel initializer="'normal',

activation="relu'))

FERVE )=

model .add (Dense (units=10,
kernel initializer='normal',

activation="softmax"'))
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2.4.5 Gl #RisEEY
ax & 15 RUpY Sl 8k o =

AllZRFAZELL compile 73)AE S Loss EXREKT ~ Optimizer sxfE{E7
M metricsEP R ZEREZR 770k - Keras IRIEFFZRENTE - AJRIE1FI
RSE -

model.compile (loss="'categorical crossentropy',

optimizer="adam', metrics=['accuracy'])

ETEIER
fit F7ACIDUETTEAR - S4B E MRS RIFEE - 820 b
model .fit (x= 4F 84 , y=4%# , validation split BiEE A aE i,

epochs=3#K¥ , batch size=##XKH % V¥ ,verbose = n)

verbose: &k T A F B P RiEAR  0: 2 BEor 11 wBEor 21 5 BT
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GOTOP  Prg8 EIr#?

In [13]:

JﬁBort matplotllb pyplot as plt
from keras.models import Sequential
from keras.layers import Dense

model = Sequentlal()
E - 784, [E 5256 -
model.add(Dense(units=256,
input_dim=784,
kernel initializer='normal’,
activation="relu'))
model.add(Dense(units=18,
kernel initializer="normal’,
activation="softmax"))

E 10

model. complle(loss- categorical crossentropy’,
optimizer="adam', metrics=["' accuracy'])

2@00 i g -
traln_hlstory -model.Flt(x:traln_Feature_normalize,

y=train_ label onehot,validation split=e.2,
epochs=10, batch size=200,verbose=2)

Train on 48ee@ samples, validate on 12000 samples

Epoch 1/1@
- 1s - loss: ©.4377 - acc: ©.8830 - val loss: ©.2181 - val acc: ©.9410
Epoch 2/18
- 1s - loss: ©.1909 - acc: ©.9454 - val loss: ©.1557 - val acc: ©.9559
Epoch 3/1@
- 1s - loss: ©.1356 - acc: 0.9617 - val loss: ©.1263 - val acc: 0.9648
Epoch 4/1@
- 1s - loss: 0.1028 - acc: 9.9701 - val loss: ©.1121 - val acc: ©.9681
Epoch 5/1@
- 1s - loss: ©.0811 - acc: ©.9773 - val loss: ©.0987 - val acc: 0.9715
Epoch 6/1@
- 1s - loss: ©.08659 - acc: ©.9818 - val loss: ©.0936 - val acc: 0.9726
Epoch 7/18
- 1s - loss: ©.0543 - acc: ©.9854 - val loss: ©.0912 - val acc: 0.9737
Epoch 8/1@
- 1s - loss: ©.08458 - acc: 0.9878 - val loss: ©.0833 - val acc: 0.9763
Epoch 9/1@

- 1s - loss: 0.8379 - acc: ©.9905 - val loss: ©.0824 - val acc: ©.9757
Epoch 18/1@
- 1s - loss: ©.0315 - acc: ©.9919 - val loss: ©.0808 - val acc: 0.9763
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2.4.6 FE{h TR

evaluate 73750 DIRH R = 2 Eﬁ?;%u‘t.ﬁ%ﬁ%ﬂﬁﬁﬁ}i B=E[0 55
O ETTE=RBRRAINZEEE - £ 1 ETRBEREE -

1§J§D 5 FRE B RIS 1R E JE’\JEEE%@

scores = model.evaluate (test feature normalize, test label onehot)

2

print ("\n ## % ="', scores[1])
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Prg8#2 ¥k

In [14]): #FFEE=E
scores = medel.evaluate(test feature normalize, test label onehot)
print( ' \ni#&EE=E=",scores[1])

. L e g g i

%
F
Mt
G
ERI
JIH
S
il
&
\\\

HEE |

106008/ 10000 [==============================] - Ps 3@ug/5tep

EREE= 9.9762

In [15]: #7ZH

ai =7 (o) ai =2 (o) ai =1 (o) ai =0 (o) ai =4 (o)
label = 7 label = 2 label = 1 label = 0 label = 4
ai=1 (o) ai = 4 (o) ai =9 (o) ai =5 (o) ai =9 (o)
label = 1 label = 4 label =9 label =5 label = 9

Jpl—
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2.4.7 E1TIRM
ARG RVARE - miol LUF predict_classes 752 TTRAI - AAIZLURIE
E R S EEZELER test_feature_normalize 1EFE8I -
prediction=model.predict classes(test feature normalize)
MU ZRERAIRFIRE B Mnist ERIE&ER] 10 Z2FRRAIRER -
show images labels predictions(test feature,test label,prediction,0)

AmRHal 2RENFIMRINEE - FHZEMnist ERERIL0 ZrYLabel
BE R ER - HERVAARME =2 |

[Pythen conscle al =4 (o)
3 Conscle I'A B label = 4
ai =7 o] ai=2 (o) ai=1{o) ai=0 lf?/
label =7 label = 2 label =1 label =

ai =1io] ai =4 (o)
label = 1 label = 4

[ 4 &G 2

3 dal = 3|
label =9 label =5 a
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Exercise#2

S Z 1 INE 4R 2110-> 100 batch_size - EiER1

=aRT?

In [14]:  #FFZEFEE
scores = model.evaluate(test feature normalize, test label onehot)
print('\n#EE=E=",scores[1])

1@@9@! 1@@@@ [::::::::::::: —==== ::::::::::::] - @S dgugfstep

=R

[N
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2.5 EEFHFMEA

2.5.1 HEfRETF
Keras sEFAHDFS #8X £ # K EEEE - BARF—MREH hS BEIESR
CRBOA

model .save ( # .4 )

2.5.2 EEAEE

SRERREARE - JIM—ROBEFTERRAVEE - SHMOIMERE
S A CREREELSIRA - B EERINREE -

sC15 5Tl from keras.models import load_model EAABREEA - B F
LN AEARE

load model ( #§.4 )

HH
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7 B & A TR
EBixg

7

=

Python sasmme

#7t HDFS fEZE
print (" A

Imodel = load
# BEhk
# model
Imodel

—

load

ey

Apynb_checkpoints
& mlp
| MLP1204
Mnist_mlp_model.h5

Mnist_mlp_model keras

BT RY, kerasEI1E 4

FEL Y Mnlst ~mlp model.h5")
_model('Mnist mlp model.keras')

load model('Mnist mlp model.h5"')
~model('Mnist mlp model.keras')

5% 7 —1E Mnist_mlp_model.keras S
gk

FES T
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b e T Lo il P

#Prgle 2t

import numpy as np
np.random.seed(10)

from keras.datasets import mnist
import matplotlib.pyplot as plt
from keras.models import load model

def show images labels predictions(images, labels,
predictions,start id,num=10):
plt.gef().set size inches(12, 14)
if num>25: num=25
for i in range(®, num):
ax:plt.subplot(S 5, 1+i)

1f{ len(bredictlons) >0 )
title = 'ai " + str(predictions[i])
: (x)
if predictions[i]==labels[i] else ' (x)')
' str(labels[l])

R ( .
(o)
+= "\nlabel =

title = "label = ' + str(labels[i])

#X, Y &7

ax.set tltle(tltle,font51ze 12)
ax.set xticks([]);ax.set yticks([])
start id+=1

plt.show()

ﬁ'——-
(train_: Feature, traln 1abel) \
(test_feature, test_label) = mnist.load data()

Ry

##% Features i
test_feature_vector

= 7844F float
test feature eshape{len[ test_feature), 784).astype('float32")

=

#Features

print( Iv1n.\i'st_mlp_model. hs™) *EiZ; “H‘%
model = load_model('Mnist_mlp model.h5") ﬁ]\ﬁ“lﬁ,ﬁﬂ}*gi

ShON 1mages labels predlctlons[test feature,test label,prediction,8)




GOTORP
253 IRAIHCREFE R

Pgt_b_g__ N ssmE

RepBlEERAZE] opency - MR EHARZIFBHB Anaconda Prompt &

l7‘l:l|—‘—|:t,
B & as

pip install opencv-python==3.4.3.18
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6_1

CHIE R B

|

91

Pgt_b_g N ssmE

T2 H #8% imagedataBHEE T
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Prgll FRAIB CRYE R

#prg11 TS

import numpy as np

np.random. seed(10)

import matplotlib.pyplot as plt
from keras.models import load model
import glob,cv2

def show images labels predictions(images,labels, predictions,start id,num=18):
plt.gcf().set size inches(12, 14)
if num>25: num=25
for 1 in range(@, num):
ax=plt.subplot(5,5, 1+1)
#ETEOES
ax.imshow(images[start_id], cmap="binary")
e Al FEHEEEEH, TF
lf( len(predlctlons) >0 )
title = = ' + str(predictions[i])
' n(0), SEEBT(X)
) if pred1ct10ns[1]==1abels[1] else ' (x)")
bel = " + str(labels[l])

I_|||
A

FEAE

title = "label = " + str(labels[i])

# X, Y BAETEE
ax.set tltle(tltle fontsize=12)
ax.set xticks([]);ax.set yticks([])
start_id+=1
plt.show()




GOTOP #EI

files = glob glob( 1magedata\ .jpe" )
test_feature=[]

test label=[]
Prg 1 1 for file in files:

img=cv2.imread(file)

img=cv2.cvtColor(img,cv2.COLOR BGR2GRAY) #/7/E
E ﬁlJ _, img = cv2.threshold(img, 128, 255, cv2.THRESH_BINARY_INV) #
, test feature.append(img)
label=file[10:11] # "imagedata\l.jpg” Fle/F+=7T1Zlabel

E Eq . test label.append(int(label))

test_feature=np.array(test feature) #

):ll test_label=np.array(test label) #

#75 Features - E- i
test_feature vector = test feature. reshape(le ( test feature), 784).astype('float32’)

Pa rt# #Features

test_Feature_normalige = test_feature vector/255

2 #7% HDF5 f
print ("&£ Hnlst mlp model.h5™)
model = load model('Mnist mlp model.h5"')

l4

l*'liu

BT

.,,..//-

prediction=model.predict_classes(test feature_normalize)

' d_ ctions(test feature,test label,prediction,®,len(test feature))

£; \fE&! Mnist_mlp_model.hs

ai =1 (o) ai = 2 (o) ai =3 (o) al =4 (o) ai =5 (o)
label = 1 label = 2 label = 3 label = 4 label =5
ai =6 (o) ai =7 (o) ai =9 (o) ai =9 (o) ai =9 (o)

label = 6 label = 7 label = 9 label =9 label = 9




GOTOP Pl:’thon A p
Exercise#2

BIIHCWFEEER - EimagedataBi# T ERET
Al - MEEETRFEAIAS R

1. BYI—ME7 2jpgFEEN ( R~128x28)
7
2. BHER

\abel Iabe\ label =3 label = label =5

)n'iH

N
(W
W
Ln

label = 6 label = 7 =7 label = 9 label = 9

.)
"‘-\..II
~ G
ol
o
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2.6 REESNHEEFFEA
EREEHE
SEEA BRI A NN BEEHEREENRER  HEZREANSE(
BAEERER) - o/l save_weights FAREFBEESE - B%

model.save weights (#§.4 )

(L EETE TN

REGACRFIRERES  RElE EXORESE - SEEERE
AafE EREIAR - ZERIRBRIRER o £ load_weights 737A B DAGIATE
BINES - 5504

model.load weights (#§.4 )
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2.7 B b=
2.7.1 B E#H S (Overfitting)
WNSRIENAREF acc FIARRVEREIEN - B2 val_acc SEEREREADS
N - EORER R BERES (Overfitting) IRZ - TERBERSIE?
TETR2EERHESHMIFRFEHRIINRERE - BEEBIIGHKD
FAFEAR - FAEERESEIEHEME -

A




GOTOPRP Python sz
2.7.2 MMAMEE (DropOut) BRBIERS

/\K?]DALEE’]#@%}: (DropOut) - ?TTﬁq:}?LFT%iAE’JFuﬁ% EERVAS
WZELL from keras.layers import DropOut BB AEAE - 5% -

model .add (Dropout ( A£G 4 ))
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273 BIUZAEZEREENSERKAM:S
o IMAZERERERE @ UERFHEEPINABENNERRRBERS
W  BERAEKETERZINRE  BEBRESIHARES

HEUINMAmEREEEZSA - F—EA 256 B@&L; - WINA
DropOut(0.2) Wil ZERE - 5 _EHE 128 @B &Ly - LM A
DropOut(0.2) BWHlERE - W FNE :

EAE (x) 784

B — (h1) 256
Dropout 0.2

S /E — (h2) 128
Dropout 0.2
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S B SR IAREdropout?
EReREEAERTA?




GOTOR Python sz

N e g L il o

python [2] Copy code

keras.models Sequential

keras.layers Dense, Dropout

model = Sequential()

mode]l _.add(Dense(units= .

input_dim= .
kernel initializer=
activation= ))

model . add (Dropout ( ))




= Sequential()

.add(Dense(units=256,
input_dim=784,
kernel_initializer="normal’,
activation='relu'))
.add(Dropout(8.2))
.add(Dense(units=128,
input_dim=256,
kernel_initializer="normal’,
activation="relu'))
.add(Dropout(6.2))
.add(Dense(units=18,
kernel_initializer="normal’,

activation='softmax’))

.compile(loss="categorical_crossentropy’,

optimizer='adam’', metrics=[ accuracy'])

train_history =model.fit(x=train_feature_normalize,
y=train_label_onehot,validation_split=6.2,
epochs=26, batch_size=266,verbose=2)




Python sasmme

GOTORP

IFERIES S - RSF 98.2%

] - B8s 947us/step - loss: B8.8788 - accuracy: 8.9821

3137313 |

Accuracy = B.982186886899182112




Machine Teaming and Deep Leaming with Python

PU Oﬂ ;[%%gﬁim BLYE B 2

Machine | eaming and Deep Leaming with Python # IHI

BRI
PREAEA i

Python

‘ﬂﬁ’
E
”
7
0

J

a
i
]
i |
R
i

i

A
b |

Sars

rerer—

s e

r— —— i i At S 53

EABRRENLEN oy
Sy T

C\;%g:) CEREHBN R - HEINAIRRE - b L !

g g I:Iﬂ bt LS e AN TS R KR A A B XFREMBRAE - RICEFRAFT - MELMEQRANG EEEER -




	投影片編號 1
	投影片編號 2
	投影片編號 3
	投影片編號 4
	投影片編號 5
	投影片編號 6
	投影片編號 7
	投影片編號 8
	投影片編號 9
	投影片編號 10
	投影片編號 11
	投影片編號 12
	投影片編號 13
	投影片編號 14
	投影片編號 15
	投影片編號 16
	投影片編號 17
	投影片編號 18
	投影片編號 19
	投影片編號 20
	投影片編號 21
	投影片編號 22
	投影片編號 23
	投影片編號 24
	投影片編號 25
	投影片編號 26
	投影片編號 27
	投影片編號 28
	投影片編號 29
	投影片編號 30
	投影片編號 31
	投影片編號 32
	投影片編號 33
	投影片編號 34
	投影片編號 35
	投影片編號 36
	投影片編號 37
	投影片編號 38
	投影片編號 39
	投影片編號 40
	投影片編號 41
	投影片編號 42
	投影片編號 43
	投影片編號 44
	投影片編號 45
	投影片編號 46
	投影片編號 47
	投影片編號 48
	投影片編號 49
	投影片編號 50
	投影片編號 51
	投影片編號 52
	投影片編號 53
	投影片編號 54
	投影片編號 55
	投影片編號 56

